

孕妇大出血民警挽袖相助

300毫升血液助孕妇转危为安

□通讯员 杨培军 于乐洋
□记者 苑菲菲 报道

本报10月11日讯 11日上午,长岛城区居民孙先生一家人,手捧花篮和一面绣着“人民警察 献血救命”的锦旗送到县公安局,对城区派出所民警郭江1日献血救了孙先生儿媳妇一命的行为表示感谢。

1日,孙先生的儿媳妇因为宫外孕大出血,被收住在长岛县医院急诊病房。由于病人出血过多,造成失血性休克,情况十分危急,病人如不马上输血将有生命危险。

医院没有血库,蓬莱联系的血液短时间内运不到,家人没有相符血型,一时间病人家属急得团团转。

危急关头,患者家属打电话向城区派出所求助。血型相符的值班民警郭江得知情况后,毫不犹豫地赶到医院,为病人献血300毫升。最终,患者得以转危为安。



孕妇家属送来鲜花锦旗表达谢意。 警方供图

撞死人后竟然还跑去赶集

现场遗留碎片揪出肇事车

□通讯员 林健
□记者 曲彦霖 报道

本报10月11日讯 4日清晨5点左右,在大窑街道某村东,一骑自行车的男子被撞身亡,肇事司机逃逸。民警根据现场遗留的少许机动车漆片、挡风玻璃碎片和左后视镜,6小时内将肇事司机抓获。

4日清晨5点左右,一男子骑

三轮车行至大窑街道某村东时,跟对面骑自行车的村民林某某迎面相撞,林某某当场死亡。三轮车司机逃逸。过往的村民报了警。

牟平交警大队民警赶到现场时,林某某被确认当场死亡。现场除了一辆自行车,民警还找到了少许车漆片、挡风玻璃碎片和左后视镜。由于附近没有监控设备,30多名民警开始对附近村户进行

排查。

苦寻无果时,民警通过检验现场遗留的机车碎片,确认肇事车辆是一辆“五星”牌三轮汽车,并排除了外地车辆肇事逃逸的可能。

有了明确的目标,民警发动附近村民提供“五星”牌三轮汽车所有人的信息。在村民的协助下,民警排查到一辆可疑三轮汽车。经核实,车主是名贩卖海产品的

商贩,当天早晨车主曾称三轮汽车被撞,借用他人的三轮车外出赶集。

这一信息引起了办案民警的警觉,民警立刻到集市寻找车主。4日上午11点左右,在龙泉镇赶集的陈某某被带回了交警大队。陈某某对犯罪事实供认不讳。

目前,犯罪嫌疑人陈某某因涉嫌交通肇事罪已被警方刑事拘留。



快救人

11日凌晨3点多,烟台龙口市龙口港7号门门口处发生一起两车追尾事故,一名司机被变形的驾驶室死死裹在里面。龙口市消防大队的消防官兵经过40多分钟的紧张救援,将被困驾驶员成功救出,并抬上120救护车送往医院救治。事故具体原因交警部门正在调查中。

□通讯员 吕宗峰
□记者 苑菲菲 摄影报道

她偷卖了仁舍友的电脑

家里生活费管得严而她又爱攀比,最后伸出了贼手

□通讯员 段耀东 邹洪海
□记者 孙淑玉 报道

本报10月11日讯 只因家里管得严生活费固定而她又爱攀比,一大二女生苏某竟连着偷了3个室友的笔记本电脑。10日第三次盗窃时,苏某终于被舍友怀疑,经民警缜密侦查,苏某最终因涉嫌盗窃被刑拘。

10日下午,莱山区某高校的大二学生陆某回到宿舍时,发现

刚花4600元买的笔记本电脑不见了。陆某赶紧向舍友询问,苏某等舍友都称没看见,陆某只好报了警。

民警赶到现场后,苏某依然坚称没看见,并掏出课本认真看起书来。

经现场勘察,陆某的柜子没有被撬动的痕迹,宿舍的门锁也没有坏,民警推测这可能是内部人所为。民警盘问得知,其他舍友是一起回的宿舍,只有苏某上

课期间曾单独离开过教室。民警遂将苏某传唤到派出所内询问,苏某终于承认是她偷了陆某的电脑。

苏某交代,她10日上午趁同学上课之际独自溜回宿舍,将陆某的笔记本电脑偷走。担心被人发现,苏某立即赶到三站市场,谎称自己的学费被偷,以2200元的价格将电脑卖掉。

本以为案件到此结束,可民警在接下来的查询发现,苏某的

舍友范某和冯某去年年底也丢了笔记本电脑。

经调查取证,三起案件的作案手法等十分相似。经再三讯问,苏某最终承认了前两次的盗窃事实。

据了解,苏某家庭条件优越,成绩总是班级第一,但因家里要求严格,生活费定额定时给,而苏某又喜欢攀比,虚荣心作祟之下将贼手伸向了舍友。

目前,苏某已被刑事拘留。

轻信钓鱼网站 被骗走2000元

□通讯员 国忠 世利
□记者 苑菲菲 王永军 报道

本报10月11日讯 “双节”假期过后,家在招远市的大学生小孙准备返校,就打算在网上淘到便宜的机票飞到广州。没想到轻信了钓鱼网站,机票没买成,反而被骗走2000多元。

“双节”假期结束后,小孙准备坐飞机返校。5日,他在网上一搜索,随手就点击了网页最上面的第个的网址。

进入网址后,“客服”很快和他取得联系,并热情地帮忙快速将飞机票订好,小孙也将710元打到了对方提供的账号上。没过几分钟,客服又称小孙的账户被冻结,需要打1500元过去才能激活。

小孙信以为真,赶紧将1500元打了过去,谁知稍后这个网页竟消失了。小孙意识到被骗了,赶紧拨打110报警。目前,案件正在进一步调查中。

莱州18名嫌疑人 “双节”期间落网

□通讯员 刘群峰
□记者 苑菲菲 报道

本报10月11日讯 1日凌晨,莱州市公安局刑警二中队在土山派出所的大力配合下,辗转300多公里,将谭某销赃的10余辆摩托车全部追缴回来。

原来,“双节”假期前,土山派出所民警获得一条线索:辖区内谭某涉嫌收赃销赃。经过外围调查确认后,民警将谭某传唤至派出所。

经过审讯得知,谭某先后多次收购偷来的摩托车,然后转手倒卖给他从中获利。节日期间,民警抓紧追缴,最终将所有摩托车追回。

在刚刚过去的“双节”长假中,莱州公安共破获各类案件11起,查处查处违法嫌疑人18名,包括1名省级网上逃犯。18人中刑拘2人,行政拘留15人,治安罚款1人。

女子操作不慎 手夹进压面机

□通讯员 王辉 祝青云
□记者 曲彦霖 见习记者 于涛 报道

本报10月11日讯 5日,牟平一家面食店的女老板李某,在操作压面机的时候,不慎将右手掌整个夹入机器内。经牟平公安分局民警和牟平消防官兵救助,女子才成功将手拿出。

5日下午2点左右,牟平一家面食店女老板李某工作时,不小心把手夹到了压面机里。

民警赶到现场后,发现一名女子正在压面机前不停地呻吟,同时因为失血过多脸色变得惨白。该女子的右手手指已经全部被夹在压面机的两个滚轴内。在120急救人员给伤者挂上了生理盐水补充体力后,民警和消防官兵开始破拆压面机。

经过半个小时的忙活,李女士的右手掌终于被成功拿出。经查,李女士随后被送往医院。